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  ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos vinte e um (21) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 20 horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do 
Vereador REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e 
Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do 
Progressistas; João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Iuri da Silva Soares e Moises Essi da Bancada do PDT. Assim reunidos, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação 
a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Não houve. ORDEM DO DIA: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: Em 
acordo, todos os Vereadores presente dispensaram o momento de grande expediente. 
MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: 
Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Dispensou. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Parabeniza o evento da educação, não pode deixar de mencionar, no 
último dia 15, que foi um evento excelente, onde eles Professores receberam uma linda 
homenagem pelo dia do Professor, parabeniza a Professora Tânia, Professora Joiciane 
que está aqui, a toda a equipe da SME que estiveram envolvido e agradece e parabeniza 
pelo evento que teve. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO DE 
ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS 
COELHO MARTINS: Fala que, quer começar aqui, como estavam no período eleitoral e 
mesmo no período eleitoral ficava acompanhando algumas coisas e nesse período às 
vezes nem tudo pode falar, e uma das questões que a horas vem acompanhando, e se 
alguém escutou um dia o nome de uma empresa Dobil na Câmara, foi através desses 
microfones aqui com a sua voz, bem lá atrás quando disse que nós estaríamos dando um 
importante passo em relação a ERS-354, que seria a transferência de contrato, da antiga 
Ribas para então a empresa Dobil, isso só foi possível como relatou várias vezes aqui, 
com a nova lei das licitações que permitiu a transferência de contrato, e dali para cá 
sempre vem acompanhando desde que o Governador Eduardo Leite lançou o programa 
Avançar e que se sabia que se tinha recursos para essas estradas, e ultimamente também 
não é diferente, agora, mês passado, nosso contrato sofreu uma nova alteração, houve 
um aditivo, pelo nosso contrato, o nosso asfalto ali, seria o asfalto frio, nem o Daer não 
usa mais, na época lá em 90 e poucos, uma das coisas que estava no auge, mas hoje 
depois de muito estudo e coisa, não é um asfalto resistente, ele danifica muito rápido, 
então por isso houve um aditivo do nosso contrato agora no mês passado, voltou então, 
vai receber uma camada de asfalto quente, que tem mais durabilidade e melhor, e com 
a previsão de até o final do ano de finalizar aquele pedaço ali num total de 8 km, 7 km e 
alguma coisa, 8 km, já tem empenhado R$ 13.000.000,00 (treze milhões), já foi pago se 
não falha a sua memória, 6 milhões e uns quebrado, falta pegar mais os 6 até o final do 
ano, que é para concretar aquele pedaço da nossa ERS, nossa tão sonhada que peleia 
para que saia do sonho e vire realidade, e se Deus quiser devagarinho estamos chegando 
aos poucos a concretizar esse sonho, 8 km esse ano, quem sabe ano que vem mais 10 ou 
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mais, e assim sucessivamente, dentro de 2, 3 anos quem sabe a gente possa já estar 
comemorando a finalização desta obra, então só gostaria de deixar registrado mais esse 
passo que foi dado dentro da movimentação do contrato da nossa ERS, esse aditivo, que 
foi feito em função diante de ser um asfalto frio e agora voltar para o asfalto quente. Fala 
que, aproveitando, não poderia deixar de fazer isso devido ao momento que está se 
aproximando, os finados, e pedir uma atenção especial a limpeza dos cemitérios, passou 
ainda hoje na Coxilha, ficou horrorizado, e o novembro, 1º de novembro já está 
chegando, então que a Vereadora leve a pasta competente, uma atenção especial aos 
cemitérios. Antes de encerrar a sessão, o Presidente coloca em votação a ausência do 
Vereador Arimar Nunes de Freitas na sessão do dia 14/10/2024 e foi aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e 
local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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